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おいらせ町議会 令和４年第２回定例会記録 
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学 務 課 長 福 田 輝 雄 社会教育・体育課長 三 村 俊 介 

選挙管理委員会委員長 相 坂 一 男 選挙管理委員会事務局長 成 田 光 寿 
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本会議に職
務のため出
席した者の
職氏名 

事 務 局 長 赤 坂 千 敏 事 務 局 次 長 高 橋 勝 江 

事 務 局 主 幹 木 村 英 樹   

町 長 提 出 

議案の題目 

１ 報告第 ４号 令和３年度おいらせ町一般会計繰越明許費繰越計算書について 

２ 議案第４８号 おいらせ町教育委員会教育長の任命につき同意を求めることにつ

いて 

３ 議案第４９号 おいらせ町監査委員の選任につき同意を求めることについて 

４ 議案第５０号 おいらせ町農業委員会委員の任命につき同意を求めることについ

て 

５ 議案第５１号 押印及び署名の見直しに伴う関係条例の整備に関する条例の制定

について 

６ 議案第５２号 農業集落排水処理施設機能強化対策工事請負契約の締結について 

７ 議案第５３号 令和４年度おいらせ町一般会計補正予算（第１号）について 

８ 議案第５４号 令和４年度おいらせ町公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）

について 

９ 議案第５５号 令和４年度おいらせ町病院事業会計補正予算（第１号）について 

 

 

 

 

 

 

議 員 提 出 

議案の題目 

おいらせ町選挙管理委員会委員及び補充員の選挙について 

議員派遣の件について 

委員会の閉会中の継続調査申出について（議会運営員会、総務文教常任員会） 

総務文教常任委員会委員長報告について 

 

 

開 議 午前１０時００分 

議 事 日 程 議長は、本日の議事日程を次のとおり報告した。（別添付） 

会議録署名 

議員の指名 

議長は、会議録署名議員に次の２名を指名した。 

１０番   吉 村 敏 文 議員 

 

１１番   澤 頭 好 孝 議員 
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議  案  の  経  過 

日 程 発 言 者 発 言 者 の 要 旨 

  

事務局長 

（赤坂千敏君） 

 

 おはようございます。 

 修礼を行いますので、ご起立願います。 

 礼。ご着席ください。 

 

 議場内の皆様にお願い申し上げます。 

 議場内では携帯電話等の電源を切るか、マナーモードに設定くだ

さるようお願いいたします。 

 

会議成立 

開会宣言 

西舘議長  おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は１６人です。定足数に達しておりますの

で、これより令和４年第２回おいらせ町議会定例会を開会いたしま

す。 

 

  （開会時刻 午前１０時００分） 

 

開議宣告 西舘議長  直ちに本日の会議を開きます。 

 

議事日程報告 西舘議長  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

 

会議録署名議

員の指名 

西舘議長  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

 本定例会の会議録署名議員は、１０番、吉村敏文議員及び１１番、

澤頭好孝議員を指名いたします。 

 

会期議題 西舘議長  日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 会期決定の前に議会運営委員会の報告を求めます。 

 委員長、演壇にてお願いします。 

 委員長。 

 

委員長報告 松林議会運営委

員長 

 議会運営委員会委員長報告をいたします。 

去る５月１１日告示、本日招集されました令和４年第２回おいら

せ町議会定例会の会期等について、先般５月２７日午前１０時から
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議会運営委員会を開催し審査した結果、本定例会の会期は、別紙配

付の「会期及び審議予定表」のとおり、本日６月２日から６月７日ま

での６日間とすることに決定いたしました。 

本日２日木曜日は、議案等の一括上程、３日から５日までは、議案

熟考のため休会、６日月曜日は、一般質問、７日火曜日は議案審議と

なります。 

以上のとおり進行してまいりたいと思いますので、何とぞ、議員

各位のご理解とご協力を賜り、当委員会の決定にご賛同くださいま

すようお願い申し上げまして、委員会報告といたします。 

 

 西舘議長  議会運営委員会の報告が終わりました。 

 お諮りいたします。 

 本定例会の会期は、議会運営委員会の報告のとおり、本日６月２

日から６月７日までの６日といたしたいと思います。これにご異議

ありませんか。 

 （議員席） ＊＊なしの声＊＊ 

 西舘議長  異議なしと認めます。 

 よって、本定例会の会期は、議会運営委員長の報告のとおり、本日

６月２日から６月７日までの６日間とすることに決しました。 

 

諸般の報告 西舘議長  日程第３、諸般の報告をいたします。 

 議長としての報告事項は、印刷をしてお手元に配付しているとお

りです。ご了承ください。 

 次に本日までに受理いたしました陳情書等につきましては、別紙

配付の請願、陳情文書表のとおりです。 

 先般、このことについて議会運営委員会において審査した結果、

陳情第４号については、議員配付とすることにいたしましたので、

ご了承願います。 

 なお、本定例会の会期中は、円滑な議案審議及び広報写真の撮影

のため、関係職員の議場内出入りをすることの許可を与えておりま

すので、各議員にご報告しておきます。 

 

 西舘議長 次に、議会選出一部事務組合議会議員による報告を行います。 

報告は、別紙配付の議会選出一部事務組合議会議員による報告の

順により、進めてまいります。 
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 初めに、八戸地域広域市町村圏事務組合議会議員の柏﨑利信議員

にお願いいたします。 

 演壇にて、報告願います。 

 

 １２番 

（柏﨑利信君） 

 私は、八戸地域広域市町村圏事務組合について報告いたします。 

 まず、令和３年度１２月補正予算の概要についてでありますが、

総額４，４１２万４，０００円の減額補正でありました。よって、当

町の負担金も１，１８７万７，０００円の減額の補正となっており

ます。最終的な当町の負担金は、補正後は３億４，１５５万２，００

０円となりました。なお、補正後の一般会計の総額は、７２億６，６

８７万６，０００円となりました。 

 次に、令和４年３月定例会において、独立行政法人等の保有する

個人情報の保護に関する法律でもって引用する上位法が個人情報の

保護に関する法律に変わったことにより、当該個人情報保護条例の

一部改正をするということがなされました。 

 次に、職員の服務の宣誓の実施方法を簡略化するために、当該服

務に関する条例の一部改正をいたしました。さらに、非常勤職員の

育児休業及び部分休業の取得要件を緩和し、育児休業を取得しやす

い勤務環境の整備を保護するために、当該育児休業に関する条例の

一部改正をいたしました。 

 次に、令和４年度の一般会計予算、当町の関係でございますが、総

務費負担金１４２万２，０００円、介護認定審査会費負担金４８４

万６，０００円、旧やくら荘費負担金１３４万４，０００円、消防費

負担金３億２，１８５万３，０００円、衛生公債費負担金１３９万

９，０００円、消防公債費負担金２，６４７万２，０００円、負担金

の合計は３億５，７３３万６，０００円となりました。 

 次に、令和３年度補正予算にて、令和４年度へおいらせ町消防署

訓練棟改修事業２，８００万円を繰越明許いたしました。理由は、資

材の搬入遅れによるものでございます。 

 次に、当町に関係する専決処分の報告がありました。 

 おいらせ消防署の救急車が、日赤病院へ搬送後の帰署途中にスリ

ップをし、中央分離帯に乗り上げ、視線誘導標を破損させたことか

ら、その設置費として１７万９，３００円の経費が要したというふ

うな報告がございました。 

 次に、災害等におけるし尿等の処理の相互協力に関する協定を更
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新・締結した旨、報告がございました。相手方は三戸地区環境整備事

務組合並びに三沢地区衛生センター、十和田地域広域事務組合、協

力概要はし尿等の受け入れ及び処理と、必要な資機材の提供及びあ

っせんでございました。 

 以上でございます。以上で、私からの報告を終了させていただき

ます。 

 

 西舘議長  柏﨑利信議員の報告が終わりました。ありがとうございました。 

 次に、十和田地域広域事務組合議会議員は、澤上訓議員と佐々木

勝議員のお二人でございます。 

代表して、澤上訓議員にお願いいたします。 

演壇にて、報告願います。 

澤上訓議員。 

 

 ４番 

（澤上訓君） 

 十和田地域広域事務組合への派遣議員は、ただいまご紹介された

ように佐々木勝議員並びに私、澤上訓の２名となっております。今

回は、私、澤上から、令和４年度予算についてご報告申し上げます。 

 令和３年度の補正予算については、これは全て減額補正というよ

うなことになっておりましたので、令和４年度の予算ということで

ご報告申し上げます。 

 一般会計予算から申し上げます。 

 歳入歳出予算の総額は７，５４４万４，０００円で、おいらせ町負

担金は６５５万２，０００円となり、前年度比１１０万３，０００円

の増となりました。 

 次に、清掃特別会計予算について申し上げます。 

 歳入歳出予算の総額は１０億７，６５７万７，０００円で、おいら

せ町負担金は管理費として１億９，６４２万１，０００円となり、前

年度比９８３万３，０００円の増となりました。 

 次に、衛生特別会計予算について申し上げます。 

 歳入歳出予算の総額は５，７３９万４，０００円で、おいらせ町負

担金は１，０８０万円となり、前年度比１８０万円の減となりまし

た。 

 次に、火葬特別会計予算について申し上げます。 

 歳入歳出予算の総額は５，６６０万４，０００円で、おいらせ町負

担金は管理費として９６３万８，０００円となり、前年度比１７０
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万３，０００円の増、建設費は０円となり、前年度比３７５万４，０

００円の減となりました。 

 おいらせ町関連の４会計予算について、主な内容を報告しました

が、その中に新規事業が４件あります。それについて説明させてい

ただきます。 

 まず１件目、一般会計ですが、国の統一的な基準による地方公会

計マニュアルに沿って、財務書類を作成する必要があります。令和

４年度から公会計システム「ＰＰＰ」を導入し、作成に当たっては税

理士法人からのアドバイス及び支援を受ける契約を締結の上、財務

書類を事務局職員が作成するために行うものです。 

 ２件目、３件目は清掃特別会計ですが、まず焼却灰埋め立て処分

業務として、委託先より数量を減らしてほしいとの要望があること

から、焼却灰の一部を民間の最終処分場で埋め立て処分を行うとい

うものです。 

 また、車両及び重機が更新時期を過ぎ、修繕料が高額となり、交換

部品の調達が難しくなったため、更新するものであります。 

 ４件目は、衛生特別会計ですが、十和田下水一次処理センターの

機能及び性能を維持するため、劣化部品の交換及び整備を行い、適

切に処理するために、定期点検・整備を行うものです。 

 以上の内容から、令和４年度おいらせ町負担金総額は、２億２，３

４１万１，０００円で、前年度比７０８万５，０００円の増となりま

した。 

 これで十和田地域広域事務組合の報告を終わります。 

 

 西舘議長  澤上訓議員の報告が終わりました。ありがとうございました。 

最後に、上北地方教育・福祉事務組合議会議員の吉村敏文議員に、

お願いいたします。 

演壇にて、報告願います。 

吉村敏文議員。 

 

 １０番 

（吉村敏文君） 

 それでは、上北地方教育・福祉事務組合の報告をいたします。 

 まず最初に、今年の一般会計予算についてであります。 

 予算総額は、歳入歳出それぞれ７億１，８８３万８，０００円で、

前年度より２，５８５万２，０００円の減額となっております。それ

に伴うおいらせ町の分担金は２，８４４万で、前年度より３０７万
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４，０００円の減額となっております。 

 また、各施設の動向についてでありますが、組合では上北上十三

保健所管内での新型コロナウイルス感染拡大に伴う対策として、令

和４年１月１４日からもみのき学園の短期入所事業及び日中一時支

援事業の一部利用について、契約者の理解のもとに利用を控えてお

りました。 

ぎんなん寮についても、直売ＨＡＮＤＳの営業を休止しておりま

したが、ＨＡＮＤＳの営業は４年５月６日より再開いたしました。

もみのき学園は令和４年６月１日より、短期入所事業及び日中一時

支援事業を再開しております。 

また、青年の家では、令和４年１月２０日に示された県の感染予

防強化対策に準じて、１月２４日から臨時休館としておりましたが、

令和４年４月１日より受け入れを再開しております。 

組合では今後も情報の共有と感染防止に向けた対策会議を適時開

催し、施設ごとに業務体制を工夫し、利用者、職員の安心安全のた

め、感染防止対策を継続して取り組んでまいります。 

続きまして、公立上北視聴覚ライブラリーについてでありますが、

令和４年度より視聴覚ライブラリーを廃止し、財産である教材、機

材の貸し出し業務を青年の家に移管して行うことになりました。 

また、次にぎんなん寮の加工班の廃止についてであります。 

作業に従事できる利用者の減少、建物や施設の老朽化、売り上げ

減少などの現状から、令和４年２月をもって加工班の製造・販売を

終了しております。 

続きまして、フレンドリーホーム公立もくもっくの民間移譲につ

いてでありますが、令和５年４月１日から民間移譲に向け、必要な

条例等の改正案等を提案し、上北地方教育・福祉事務組合理事会及

び定例会を予定しております。 

続きまして、施設入所定員改正について申し上げます。 

もみのき学園についてでありますが、施設サービスの利用のニー

ズの変化に伴い、施設入所利用の減少、短期入所利用の増加により、

効率的な施設運営に努めるため、令和３年５月１日より４０人定員

から３０人定員に変更いたしました。 

また短期入所事業につきましては、通所型から併設型の１日の利

用者数を１０人に、障害者支援施設等に関する条例施行規則を改正

いたしました。 
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次に、ぎんなん寮では令和３年１０月１日より４５人から４０人

に、障害者支援施設設置等に関する条例施行規則の利用定員の改正

を行っております。また、就労継続支援の通所利用定員を令和３年

１１月１日より７０人から６０人に、もくもっくは３０人から２０

人に利用定員の改正を行っております。 

施設入所利用者及び通所利用者の減少等により、施設の現状と適

切な施設運営に努めるため、利用定員の利用改正であります。 

これで、今後問題になってくるのは青年の家の改修工事、これは

一部になるか、全面改修になるかまだ分からないんですが、防衛省

との交渉、これから交渉していくわけですが、見通しがつき次第、構

成市町村に連絡をしますということでございますので、この青年の

家の取り扱いについて、今後また問題になってきて、方向が決まり

次第、当町のほうにも報告があろうと思います。 

以上で、報告いたします。 

 

 西舘議長  吉村敏文議員の報告が終わりました。ありがとうございました。 

 以上で、議会選出一部事務組合議会議員による報告を終わります。 

 

行政報告の申

し入れ 

西舘議長 日程第４、行政報告の申し入れがありましたので、これを許しま

す。 

「おいらせ町公共施設等総合管理計画」及び「おいらせ町建物系

公共施設個別施設計画」の改訂について当局の報告を求めます。 

財政管財課長。 

 

当局の報告 財政管財課長 

（岡本啓一君） 

おはようございます。それでは、行政報告「おいらせ町公共施設等

総合管理計画」及び「おいらせ町建物系公共施設個別施設計画」の改

定についてご説明いたします。資料のナンバー１をご用意願います。 

こちらの１ページ１の趣旨・目的ですが、公共施設の長寿命化対

策と工事に必要不可欠な財源であります公共施設等適正管理推進事

業債という地方債の活用ができるよう、必要な改定を行ったもので

す。 

２の具体的内容です。 

（１）のおいらせ町公共施設等総合管理計画改定概要です。 

まずこの公共施設等総合管理計画ですが、高度経済成長期に整備

された我が国の公共建築物やインフラ施設が老朽化により、一気に
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改修や改築時期を迎える一方で、財政状況が全国的に厳しいという

課題を踏まえた国の働きかけにより、財政負担の軽減と平準化を目

的に、計画的な管理を行うための基本的な考え方や方向性を定める

ため、平成２８年度に本計画を策定しております。 

その後、平成３０年度に建物系個別施設計画を策定の上、公共施

設マネジメントの取組を進めてきた結果、施設ごとの劣化状況、長

寿命化等の対策費用もより具体的に把握できつつあります。対策費

用の財源として地方債の活用が必要であることから、計画内容を令

和３年１月の総務省通知に沿ったものとなるよう改定をしたもので

す。 

主な改定箇所につきましては、一つ目に、計画期間を３０年間延

長し、令和３８年度までの４０年間に変更いたしました。 

二つ目に、施設現況や財政状況など、計画の根拠となるデータを

更新いたしました。 

三つ目に、上記の数値変更に伴い、対策費などの将来推計額等を

修正いたしました。今後３６年間に耐用年数で全て更新する場合の

費用は、この表にありますとおり合計で１，００９億円と見込まれ

ますが、長寿命化を図り、法定耐用年数を超えて使用する場合は２

９４億円の見込みにとどまりますので、およそ７割の削減が可能に

なります。計画本体の分量が大きいため、今回は参考として１枚も

のの概要版を添付しております。 

次に、（２）のおいらせ町建物系公共施設等個別施設計画の改定概

要ですが、総合管理計画本体と同様に、地方債の活用ができるよう

必要な改定を行ったものでございます。 

一つ目に、総合管理計画の改定に沿うよう内容を修正しました。 

それから、２ページに移ります。 

二つ目に、改定前の施設方針の個票及び施設評価データ一覧表を

施設カルテとしてまとめました。 

三つ目に、施設ごとの目標使用年数を定めました。 

四つ目に、長寿命化対策の内容、実施時期、対策費用を追加いたし

ました。総合管理計画と同様に、個別施設計画や施設カルテの分量

が非常に大きいため、参考として１枚ものの概要版を添付しており

ます。また、その裏面につきましては、施設カルテのサンプルとし

て、東公民館の施設カルテを掲載しております。 

最後に３の留意事項等です。 
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今回の改定につきましては、あくまで地方債を活用するための事

務的内容にとどまり、今後の施設の方向性を変更するものでござい

ませんので、パブリックコメント等は実施しておりません。 

以上で、説明を終わります。 

 

 西舘議長 以上で、資料ナンバー１の報告が終わりました。 

次に、八戸港沖外国貨物船座礁対応について、当局の報告を求め

ます。 

まちづくり防災課長。 

 

当局の報告 まちづくり防災

課長 

（田中淳也君） 

おはようございます。それでは、八戸港沖外国貨物船座礁対応に

ついてご説明いたします。報告資料ナンバー２をご用意ください。 

本件は、令和３年８月１１日発生した八戸港沖パナマ籍貨物船が

座礁した事故後の対応について報告するものでありますが、同年１

０月２９日第２回町議会臨時会において、行政報告において説明し

ておりますので、それ以降の対応について説明するものであります。 

まず１、概要についてですが、令和３年８月１１日以降、これまで

の概要を記載しております。 

次に２、船体の状況、（１）船首部であります。 

八戸港埠頭岸壁に係留した状態で、油の抜き取り作業を行い、海

水を含み約２，５６５キロリットルを回収し、９月１１日に完了し

ております。その後曳航され、９月２３日広島県江田島港に到着、業

者に引き渡しされています。 

次に、（２）船尾部です。２ページをご覧ください。 

上から４行目、油の抜き取り作業ですが、９月１４日から９月２

５日まで行われ、１７２．３キロリットルを回収しております。また

１０月１２日から翌年２月２７日まで海底の積み荷の収集を行い、

１，４３６．３１トン回収されております。 

次に、船体の撤去についてです。 

三つに切断した上で行うこととされており、３月２３日の説明会

では、令和４年１２月までに完了するスケジュールが示されており

ます。 

次に３、漂着物の状況についてです。 

漂着物の状況については、資料記載のとおりとなっております。 

次に４、町の対応についてですが、町災害警戒対策本部での情報
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収集、連絡調整、農林水産課による沿岸パトロールや、漁業補償等に

関する諸調整などを行っております。 

３ページをご覧ください。５、漁業の現状と漁業補償についてで

す。 

 （１）漁業の現状については、昨年末からのホッキ漁は、例年どお

り行っております。３月から６月上旬まで最盛期を迎えるシラウオ

漁については、４月上旬に海上での油を確認したため、現在全船の

出漁を見合わせております。 

 （２）漁業補償についてです。 

 水揚げ補償に必要な根拠となる資料を整理して、県漁連へ提出済

みであり、県漁連において船主側の弁護士と交渉を行っております。 

 現在、出漁を見合わせているシラウオ漁の対応も含め、漁業者に

適切で十分な補償がなされるよう、交渉していく方針であります。 

 以上で、説明を終わります。 

 

 西舘議長 以上で、資料ナンバー２の報告が終わりました。 

これで行政報告を終わります。 

 

議案の上程 西舘議長  日程第５、議案等の一括上程について。 

 報告第４号、議案第４８号から議案第５５号まで、以上９件を一

括上程いたします。 

 初めに、町長から提案理由の説明を求めます。 

 町長、演壇にてお願いします。 

 町長。 

 

提案理由の説

明 

町長 

（成田 隆君） 

 おはようございます。 

 それでは、本定例会に提案いたしました議案の提案理由をご説明

申し上げます。 

 初めに、報告第４号、令和３年度おいらせ町一般会計繰越明許費

繰越計算書について、ご説明申し上げます。 

 本件は、令和３年度から令和４年度への繰越明許費を設定した事

業について、繰越額が確定しましたので、地方自治法施行令第１４

６条第２項の規定に基づき、報告するものであります。 

 次に、議案第４８号、おいらせ町教育委員会教育長の任命につき

同意を求めることについてご説明申し上げます。 
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 本案は、現在の教育委員会教育長である松林義一氏が、本年６月

２２日をもって任期満了となることから、引き続き同氏を任命いた

したく、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の

規定により、議会の同意を求めるものであります。 

次に、議案第４９号、おいらせ町監査委員の選任につき同意を求

めることについてご説明申し上げます。 

 本案は、現在の代表監査委員である柏崎堅一氏が、本年６月１２

日をもって任期満了となることから、引き続き同氏を選任いたした

く、地方自治法第１９６条第１項の規定により、議会の同意を求め

るものであります。 

次に、議案第５０号、おいらせ町農業委員会委員の任命につき同

意を求めることについてご説明申し上げます。 

 本案は、当町の農業委員会委員の改選に当たり、欠員となってい

る農業委員会委員１名について任命いたしたく、農業委員会等に関

する法律第８条第１項の規定により、議会の同意を求めるものであ

ります。 

 次に、議案第５１号、押印及び署名の見直しに伴う関係条例の整

備に関する条例の制定について、ご説明申し上げます。 

 本案は、押印及び署名を求める手続の見直しに伴い、町関係条例

について所要の改正を行うため提案するものであります。 

次に、議案第５２号、農業集落排水処理施設機能強化対策工事請

負契約の締結についてご説明申し上げます。 

 本案は、古間木山地区の農業集落排水処理施設内の処理水排出装

置更新のため、去る５月２０日に、株式会社ヤマト東北支店ほか９

者により指名競争入札を執行したところ、１億６７０万円で、株式

会社前澤エンジニアリングサービス東北営業所が落札者と決定しま

したので、この契約を締結するため、地方自治法第９６条第１項第

５号及びおいらせ町議会の議決に付すべき契約及び財産の取得又は

処分に関する条例第２条の規定により提案するものであります。 

 次に、議案第５３号、令和４年度おいらせ町一般会計補正予算（第

１号）についてご説明申し上げます。 

 本案は、既定予算の総額に６，６２７万１，０００円を追加し、予

算の総額を１０８億１，２２７万１，０００円とするものでありま

す。 

 歳出の主な内容でありますが、議会費の議会ＩＣＴ推進事業を初
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めとする、町独自の新型コロナウイルス感染症対応事業の予算措置

を行うほか、国庫補助による新型コロナウイルス感染症に係る支援

事業として、民生費に低所得の子育て世帯に対する子育て世帯生活

支援特別給付金を計上いたしました。 

 さらに、衛生費に新型コロナウイルスワクチン接種実施委託料な

ど、４回目のワクチン接種に向けた予算を追加するほか、学校給食

費無料化事業へ財源を振替するため、総務費の公共施設整備基金積

立金を減額するものであります。 

 一方、歳入の主な内容でありますが、おいらせ町学校給食費の免

除に関する条例の施行期間延長に伴い、小学校給食費負担金及び中

学校給食費負担金を減額するものであります。 

 また、歳出予算の財源として、国庫支出金の新型コロナウイルス

ワクチン接種対策費負担金及び県支出金の新型コロナウイルス感染

症市町村総合対策事業費補助金を追加するほか、歳入歳出の一般財

源調整のため、財政調整基金繰入金を増額するものであります。 

 なお、第２表、地方債補正は、１件の追加と１件の変更を行うもの

であります。 

 次に、議案第５４号、令和４年度おいらせ町公共下水道事業特別

会計補正予算（第１号）についてご説明申し上げます。 

 本案は、既定予算の総額に１，３７９万円を追加し、予算の総額を

１０億５，８９３万４，０００円とするものであります。 

 その内容につきましては、歳出では、汚水ます設置に係る下水道

整備工事費を増額し、歳入では、一般会計繰入金を増額するもので

あります。 

 次に、議案第５５号、令和４年度おいらせ町病院事業会計補正予

算（第１号）についてご説明申し上げます。 

 本案は、収益的収入及び支出の既決予定額に３１９万３，０００

円を追加し、予定額を１０億１８１万７，０００円とするものであ

ります。 

 その内容につきましては、支出では、ワクチン受付業務委託料、消

費税及び地方消費税を増額し、収入では、新型コロナウイルス感染

症の行政検査に係る検体採取業務委託料を追加するものでありま

す。 

 以上、本定例会に提案いたしました議案の提案理由を申し上げま

したが、詳細につきましては、審議の過程におきまして、本職を初め
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担当課長に説明させますので、何とぞ慎重にご審議の上、議決いた

だきますようお願い申し上げます。 

 

 西舘議長  町長の提案理由の説明が終わりました。 

 

日程終了の告

知 

西舘議長  以上で、本日の日程は、全て終了いたしました。 

これで、本日の会議を閉じます。 

 

次回日程の報

告 

西舘議長  ６日、月曜日は、午前１０時から本会議を開き、一般質問を行いま

す。 

 

散会宣告 西舘議長  本日は、これで散会いたします。 

 

  （閉会時刻 午前１０時４１分） 

 

 事務局長 

（赤坂千敏君） 

 修礼を行いますので、ご起立願います。 

 礼。 
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